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высшего профессионального образования
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Задание

к выполнению курсовой работы

по курсу «Механика грунтов»

Вариант №

Студент II- НТ- __    _______________________________________

Задача №1. Определить твердость горной породы, коэффициент

пластичности и работу разрушения по графику «нагрузка-деформация», полученному на приборе УМГП-3.
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Исходные данные: Груз 250 кг,  dш= 1,3 мм;    V=4,5 мм3

Задача №2.

Определить осевую нагрузку на долото при бурении из условия объемного разрушения горной породы

Исходные данные:

	№ ин-

тервала
	Группа

твердости
	Твердость по

штампу

РШ, 106,Н/м2
	Коэффициент

перекрытия
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	Диаметр

долота     D, м


	Начальная

тупизна

зубьев b, м

	1
	М 
	252
	1,05
	0,346
	0,0037

	2
	С
	584
	1,06
	0,269
	0,00217

	3
	М
	265
	1,07
	0,269
	0,0012

	4
	Т
	1866
	1,09
	0,214
	0,0024

	5
	К
	3006
	1,18
	0,214
	0,0013

	6
	К
	2337
	1,17
	0,190
	0,0019


Задача №3

Определить мощность, затрачиваемую лопастным долотом при бурении.

	Шифр

долота
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	3Л-445
	30
	40
	130
	1,18
	70
	0,005
	14,1
	7200
	0,06
	1,2
	4,5
	0,160


Задача №4

Определить мощность, затрачиваемую шарошечным долотом при бурении.

	Шифр

долота
	n,

об/мин
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	Число

периферийных

зубьев.
	Высота

периферийных

зубьев, мм

	
	
	
	
	
	1
	2
	3
	1
	2
	3

	IB-161С
	1,16
	8
	0,114
	0,82
	14
	16
	15
	16
	16
	16
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